# 别克品牌蓄势发力 2016年中国销量 突破一百万辆



日前,据最新数据统计,上汽通用汽车别克品牌2016年累计销量已经突 破一百万辆大关,同比增长24.3%,并即将迎来国内第800万名别克车主。 全球范围内,截至2016年第三季度,别克全球零售突破百万辆,刷新了品牌 创立113年来的历史纪录,销量增速领跑全球主流汽车品牌。

2016 是别克品牌蓄势发力的一年,品牌、产品、服务每一步扎实的推进 与提升实现了品牌的健康快速增长,拉开品牌全面向上的新时代序幕。

#### 普及绿色智能科技

优异的市场业绩得益于以全球同步的绿色、智能科技打造的越级产品实 力。近年来,别克不断加快传统驱动系统的高效升级与绿色技术普及,全面 应用低风阻、轻量化设计和最新的底盘技术与静音技术 ,无论是强劲平顺的 动力还是燃油经济性都处于领先水平,别克还持续加速智慧安全与智慧互 联先进科技的普及。

2016年,别克蓝 车标正式发布,拉开了别克全面推进新能源战略布局 的大幕。全新一代君越 30H 全混动率先上市 ,采用领先业界的通用汽车新 一代 HEV 全混动系统 ,实现车辆在不同行驶工况下的动力效能最优化。未 来几年,别克将完成覆盖HEV全混动、EREV插电式增程混动、PHEV插电 式混动以及纯电动车在内的 别克蓝 新能源车型布局 ,为消费者打造全面 超越传统车型的EVness电气化驾乘体验。

### 丰富体验与创新服务

除了提升产品力和完善市场布局,2016年别克还着重强化品牌与服务 的创新体验。别克在中国推出了 Avenir 子品牌旗下全球首款产品 全新一代GL8 Avenir ,为别克客户提供更精致、个性化的产品和更尊贵的服 务体验。Avenir不仅体现在设计创新与严苛选材,更诠释 以客为尊 别克 关怀的至高标准,为别克品牌注入新的灵感和活力,实现品牌价值新的提 升,同时也展现别克在全球市场日益增强的地位和影响力以及未来发展的 美好愿景。 (宋环环)

# 广汽丰田新盛瑞安店年终大冲量 凯美瑞限量特价15.98万元

记者从广汽丰田新盛瑞安店从获悉 ,凯美瑞十周年纪念版全新上市 ,该 店年终冲量,特价15.98万元,仅限20台,订车即送3年保养,现场抽取订车 红包 赢现金购车抵用券。

外观方面,车型有所调整,为了更具有辨识度,新车在车身上增加了10 周年的专属标识。前进气格栅位置也发生了改变,增加了新的镀铬装饰,后 保险杠位置也是如此。同时,这款新车还增加了几款车身颜色,铝合金轮圈 也采用了黑色涂装。

配置方面,部分车型新增LED大灯、自动远光灯、车道偏离预警、带纳米 水离子空气净化加湿系统和自动启停系统等配置。新车的座椅进行了重新 设计,材质以及配色都会做出调整。

动力方面,凯美瑞10周年纪念版采用自然吸气发动机。其中,2.0升自 然吸气发动机的最大功率为123千瓦,峰值扭矩199牛米2.5升自然吸气发 动机的最大功率为135,峰值扭矩235牛米。传动方面,新车匹配一台6速自 动变速箱。此外,新车还有两款混合动力车型。

(宋环环)

# 瑞安宝隆全新BMW7系 新城吾悦广场私享会圆满落

记者从瑞安宝隆4S店获悉,感受未来,如7而至,瑞安宝隆全新BMW7

系新城吾悦广场私享会日前圆满落幕。 据了解,此次活动中,来宾们不仅欣赏了一场温暖的音乐盛宴,还从专 业角度了解了结合全新 BMW7 系的座椅记忆功能、驻车通风功能、标准胎

压监测等安全相关辅助功能。

# 北大青鸟项目

## 第十期继续接受认购,5万元起购 咨询电话 0577-65818099

#### 北大青鸟项目(北大高科)

一款一年期的产品 北大青鸟集团项目(北大高科)上周在瑞报财 管家 温都金服 一上线就已销售过半。

据介绍,北大青鸟集团项目总募集资金2亿元,分期募集,5万元起 购 按1万元递增 投资期限1年 预期年化收益率7.2% 到期还本付息。

北大青鸟集团项目的融资方是北京北大高科技产业投资有限公司, 这是一家依托北京大学和北大青鸟集团,从事教育产业、房地产项目、计 算机、制造业、旅游产业及金融产业专业投资和主动管理的企业。该公司 注册资本 7.8 亿元,截至 2015 年 12 月,总资产 63 亿元,营业收入 21.3 亿 元,净利润4.1亿元。

据了解,该项目由北京北大科技实业发展中心提供担保。北京北大 科技实业发展中心是1995年经北京大学批准组建的国有高科技集团,作 为北大青鸟集团旗下新能源高科技领域的龙头企业,在服务于学校科研 教学器材供应的同时,进行优势产业项目投资、高新技术开发、开辟大宗 物资国际贸易及海外投资服务。2007年以来,资产规模增长107倍,营业 收入增长921倍 利润增长76倍。

北大青鸟集团成立于1992年11月1日,是北京大学下属大型高科技 企业集团,国有控股企业集团。北大青鸟集团紧密依托北京大学的资源, 目前已形成包括IT(及制造业)、教育、文化传媒、地产、新能源、旅游、金融 在内的七大产业,旗下拥有数十家企业,业务范围遍及全国20多个主要城

## 山东 青州城投 项目

山东 青州城投 项目第三期开始在 温都金服 平台上线。

青州市地处山东半岛中部,历获得全国县域经济百强县、国家园林 城市、中国优秀旅游城市、国家历史文化名城、全国双拥模范城、国家级 生态建设示范区等 17 项国家级荣誉称号,2015 年实现地区生产总值 578.8亿元。

据介绍,青州城投 项目的资金用途为青州市保障性安居工程建 设。项目融资方是青州市城市建设投资开发有限公司(国有独资),该公 司主要经营国有土地整理和综合开发利用,水利、道路、园林绿化、生态和 环境保护;文化、教育、旅游等城市基础设施、公馆设施项目投资建设;市 政工程水电管网投资建设、安置房建设等。

该项目担保方青州市宏源公有资产经营有限公司成立于2003年11 月12日 ,主要承担城市基础设施建设投资、国有土地综合开发利用、政府 授权范围内的公有资产经营。青州市都是通过该公司进行发债,截至 2015年6月29日,主体新的跟踪评级为AA。

温都金服目前的产品主要为各类金融机构产品、优质企业政信类 产品、国有平台挂牌金融资产项目等,除期限为25天内的产品外,还 有期限2 6个月不等的产品,以及1 2年的政信类、百强县、信用评 级2A(以上)企业担保的优质国有企业项目。据介绍,该平台到目前 为止零逾期、零违约 ,所有到期项目均按时或提前还款付息。

温都金服全称是温州温都金融信息服务股份有限公司 ,重要股东 为温州报业传媒有限公司和南京金融资产交易中心。温都金服作为 一个理财平台,不设资金池,确保上线产品的发行人、担保方均具有较 强的实力,风控严格,以高标准审核项目方的资信状况、经营情况、财 务数据等。同时,每个产品的信息都会公开,投资者可以清晰地了解 每个产品的投向、收益率、期限、还款方式、增信措施等信息,产品上 线均报金融监管部门备案。

### 认购方式:

- 1.扫 瑞报财管家 微信群二维码并通过管理员邀请 ,了解产品详情。
- 2. 微信端认购
- (1)先关注【瑞报财管家微信公众号】;
- (2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温都金服】进入即可。
- 3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路30号)5号窗口,咨询 热线 0577 - 65818099(工作日 8:30 到 16:30)。





'瑞报财管家"公众号

(特别提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)

.....